1. Na rysunku obok wida¢ fragment mapy
nieba. Wskaz wartos¢ kata oznaczonego
symbolem 3?

A. 135°
B. 125°
C. 115°
D. 105°

2. Na tym samym rysunku zaznacz kétkiem
Gwiazde Polarna, ktéra znajduje si¢ na drugim
koncu diuzszego odcinka majacego poczatek w
wierzchotku kata .

3. Klatka ma ksztatt szescianu o wysokosci 3 metrow. Wszystkie sciany klatki, za
wyjatkiem podtogi, pokryte sa siatka, ktéra zostanie wymieniona na nowa.

A. 9 metrow
B. 12 metrow
C. 15 metrow
D. 18 metrow

4. Szerokosc¢ jeziora wynosi 128 m. Lédka znajduje sie w odlegtosci 34 m od jednego
brzegu. Jak daleko jest z t6dki do drugiego brzegu?
A. 106 m B.9%4 m C.72m D.62m

5. Jezioro zaznaczone na mapie o skali 1 : 10000 ma dtugos¢ 5 cm. Jaka jest rzeczywista
dlugosc¢ jeziora?

A.50m

B. 500 m

C. 5000 m

D. 50000 m

6. Wedka sklada sie z trzech elementéw. Kazdy ma 1,45 m dtugosci. Jak dtuga jest wedka
chtopca?

A. 43,5dm

B. 4350 cm

C. 43500 mm

D. 0,435 m



7. Stawek ztapat trzy ryby réznej wielkosci. Jaka moze by¢ dtugos¢ ryby nr 2

Ryba nr 1 45cm

Ryba nr 2 ?

Ryba nr 3 63 cm

A.4,0dm
B.4,5dm
C.50dm
D.6,5dm

8. Slawek i tata ztowili dwa sandacze. Sandacz Stawka wazyt o 1,26 kg wiecej od ryby
zlowionej przez tate. Razem ryby wazyly 8 kg. lle wazyt sandacz taty?
Zapisz wszystkie obliczenia.

9. Aby zwabié¢ ryby uzywa sie zanety. lle porcji o wadze ",y kg mozna przygotowacé
z 1,68 kg zanety?
Zapisz wszystkie obliczenia.




D -dom
J —jezioro

10. Rysunek przedstawia dwie trasy (DAJ oraz DBJ) dojazdu z domu Stawka nad jezioro.
Ktoéra trasa jest krotsza?
Zapisz wszystkie obliczenia.




